

Első adventista gyermekkórus-találkozó a Budapest–„B” Gyülekezetben

Azt mondják, van, aki a
történelem része, és van, aki történelmet csinál.

A kecskeméti, a lovasberényi, a nemesvámosi és a Budapest Práter utcai gyülekezetek
gyermekei mindenképpen az utábi csoportba tartoznak, mághoz 2008. november
15-e óta.

Ők voltak ugyanis az első adventista
gyermekkórus-találkozó résztvevői, akik valóban történelmet csináltak, hiszen a
magyarországi adventizmus életében még nem került megrendezésre olyan kórustalálkozó,
ahol nem gyülekezeti kórusok, hanem gyermekkórusok voltak a szolgáltatók.

Az első gyermekkórus-találkozó
a hagyományos istentiszteleti rend szerint zajlott. A szombatiskola ideje alatt
a gyerekek osztályokban vettek át a tanulmányt, majd az istentisztelet
keretein belül adták elő azokat a zene-, vers és kórusokat, amelyekkel
erre a napra készültek.

A dőlelőtti
istentiszteleten a gyermekkórusok költőn-költőn dicsőítették Istent. Olyan kórusműveket
és verseket hallhattunk tőlük, amelyek nem csak kedvesek, szépek, hanem a
közösségi színműre mály bibliai és hitéleti igazságokat is tartalmaztak.

Nagyon
fegyelmezett módon, komoly odafigyeléssel szolgáltak, szép példát állítva
mindannyiunk elé. Igyekezettük látni a példát, a példát, a példát, a példát, a példát,
aki fiatal kora ellenére is felelősségteljesen, feddhetetlenül végezte azt a szolgálatot,
amit Isten rábízott.

A dőlutáni
alkalom még költősebb volt az énekesek és a gyülekezet számára egyaránt. A
kórusok kis csokrai után az összes gyermek kiállt, és egytől egytől
Istennek az áldott jégy átyám című
énekekkel. Szolgálatukat még felemelőbb tette a felkészítő tanítók és hangszereken
játszó gyermekek zenekara. Biztos vagyok benne, hogy az őket hallgatás közösség
megerősített ezen a szombaton.

Szeretnm

megksznni a szlknek, tan-tknak, zenszeknek, hogy nem sajnltjk rfordtani idejket a gyermekkrusok felksztsre, mert igazi lds volt az egsz nap! Lthattuk, hogy a felnvekv generci milyen komolyan s odaszentelve szolgl Istennek. Ezrt tovbbra is szeretnnk bztatni benneteket, hogy segtstek ket ezen az ton!

Termszetesen

a gyermekkrus-tallkozt jvre szeretnnk jra megrendezni. Ugyan mg nem vlasztottuk ki a kvetkez helysznt s idpontot, de egy biztos: akik az elsn rszt vettek, ott lesznek a msodikon is!





Nagy Imre

a Zenei Munkacsoport vezetje